## Следствием принимается исчерпывающий комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств гибели ребенка в бассейне в Свердловской области

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения днём 28 января 2017 года в бассейне санатория «Соколиный камень» тела 12-летнего мальчика с признаками утопления в воде по признакам преступления, предусмотренного п.«в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что 28 января 2017 года около 10 часов мальчик приехал в санаторий вместе со своей матерью 1985 года рождения из города Полевского, собираясь провести выходные в оздоровительном учреждении. Около 15 часов подросток, в отношении которого, как предварительно установлено следствием, инструктажа по технике безопасности не проводилось, самостоятельно направился в бассейн санатория, и в связи с отсутствием должного контроля доступа со стороны персонала бассейна, залез в воду. Спустя непродолжительное время мальчик был обнаружен на дне бассейна без признаков жизни. После того, как несовершеннолетнего извлекли из воды, в отношении него провели реанимационные мероприятия, однако спасти жизнь школьника, к сожалению, не удалось, врачи прибывшей «скорой помощи» констатировали смерть ребёнка. Впоследствии, при осмотре тела умершего, каких-либо внешних телесных повреждений у мальчика не обнаружено.

По результатам первоначальных допросов также установлено, что в момент купания ребёнка в бассейне поблизости не оказалось инструкторов-спасателей, а мальчика на дне бассейна заметил один из отдыхающих, и он же вытащил ребёнка из воды.

В настоящее время следователями и полицейскими продолжается установление всех обстоятельств случившейся трагедии. По уголовному делу создана следственная группа, к работе которой привлечены следователи-криминалисты областного СК России. Проведён осмотр места происшествия, в ходе которого изъяты вещественные доказательства; признана в качестве потерпевшей и допрошена мать погибшего мальчика; проведена выемка документации, имеющей значение для расследования уголовного дела; допрошен ряд свидетелей произошедшего; назначена судебно-медицинская экспертиза тела умершего мальчика для установления точной причины смерти. В ходе расследования устанавливается в



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

том числе, каким образом была организована работа службы инструкторов-спасателей, работающих в бассейне их взаимодействие между собой, оказывалась ли своевременно и надлежащим образом медицинская помощь сотрудниками санатория. По результатам расследования органами Следственного комитета будет даваться оценка действиям (или бездействию) собственника, администратора и инструкторов-спасателей бассейна в связи с указанным инцидентом. Ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства областного следственного управления СКР.

30 Января 2017

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1097335